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TISZTELT ÜGYFELÜNK!

A biztosítási tevékenységről szóló 2014. évi LXXXVIII. tör-

vény 123/A. § (1) bekezdése értelmében a biztosító köte-

les az 1. melléklet A) rész körében bekövetkezett károk 

vonatkozásában – akár minden termékre egységesen, 

akár termékenként vagy termékek csoportjára vonatko-

zóan – kárrendezési tájékoztatót készíteni és azt a honlap-

ján folyamatosan elérhetővé tenni.

Az Allianz Hungária Zrt. számára kiemelt jelentőségű, 

hogy a biztosítási szerződés alapján előterjesztett szolgál-

tatási vagy kártérítési igény elbírálásával és teljesítésével 

(kárrendezés) összefüggésben az igényt előterjesztő ügy-

feleit – a jogszabályban foglalt kötelezettségének is eleget 

téve – teljes körűen tájékoztassa. 

Jelen kárrendezési tájékoztató célja az, hogy a legfon-

tosabb kárrendezési tudnivalókat összegyűjtve nyújtson 

segítséget a káresemény bekövetkezésétől a kárbejelenté-

sen át, egészen a kár rendezéséig.

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

1.1. A tájékoztató hatálya

A jelen Nem-életbiztosítási kárrendezési tájékoztató 

–  a kötelező gépjármű-felelősség- és casco biztosítási,

–  a lakossági vagyon (otthon- és lakóközösségbiztosítás) 

és kapcsolódó kiegészítő biztosításai (pl.: balesetbiztosí-

tás, felelősségbiztosítás), 

–  valamint a vállalati vagyon- és felelősségbiztosítási 

termékekre vonatkozó kárrendezési információkat tartal-

mazza.

1.2. A tájékoztató közzététele

 

A biztosító a kárrendezési tájékoztatóját és annak módo-

sításait a hatálybalépéskor közzéteszi a www.allianz.hu 

internetes weboldalán és folyamatosan elérhetővé teszi 

azt. 

2. A KÁRTÉRÍTÉSI/SZOLGÁLTATÁSI IGÉNY BENYÚJTÁSA

2.1. Kárbejelentési lehetőségek

Kárbejelentés csatornái Elérhetőségek Időtartam Megjegyzés

internet* www.allianz.hu 0 - 24 minden nem-életbiztosítási kár esetén

szerződéses autójavítók partnereink listája a www.allianz.hu 
weboldalon érhető el

nyitva tartásuk idejében csak gépjármű károk esetén

e-kárbejelentő alkalmazás mobiltelefonok alkalmazás áruházaiból 
letöltve, illetve az interneten: 
https://ekarbejelento.hu 

0 - 24 csak gépjármű károk esetén

telefon +36 (1/20/30/70) 421–1–421 munkanapokon 8.00 és 18.00 óra – csütör-
tökön 8.00 és 20.00 óra – között

minden nem-életbiztosítási kár esetén

email ck@allianz.hu 0 - 24 vállalati felelőségi és vagyon károk esetén

imc@allianz.hu 0 - 24 nemzetközi gépjármű károk esetén

személyesen Allianz ügyfélkapcsolati pontjaink listája a 
www.allianz.hu weboldalon érhető el

nyitva tartásuk idejében minden nem-életbiztosítási kár esetén

postai úton Allianz Hungária Zrt., Lakossági Kárrendezési Központ 9001 Győr, Pf. 1679  lakossági károk esetén

Allianz Hungária Zrt., 1368 Budapest, Pf.191 vállalati vagyon és felelősségi károk esetén

Allianz Hungária Zrt., 1439 Budapest, Pf.660 nemzetközi gépjármű károk esetén

assistance szolgáltatások Belföldről: +36 (80) 104-122 Külföldről: +43 
(1) 525-03-6552

0 - 24 gépjármű károk esetén

assistance szolgáltatások +36 (1/20/30/70) 421–1–421 0 - 24 lakossági vagyon károk esetén
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2.2. Kárbejelentési határidők 

Ha biztosított vagyontárgyát érintő káresemény vagy sze-

mélyi sérülés következik be, a legfontosabb, hogy mielőbb 

bejelentse az Allianznál, különös figyelemmel az alábbi 

határidőkre:

Termék Határidő

kötelező gépjármű felelősségbiztosítás 
(KGFB)

ha Ön a károkozó: 5 munkanap

ha Ön a károsult: 30 naptári nap

casco, otthon- és lakóközösség-
biztosítások (kivéve Allianz Autóm és 
Allianz Összhang biztosítások)

2 munkanap 

Allianz Autóm biztosítás

alapesetben 24 órán belül

ha kockázatelbírálás alatt van a szer-
ződése, akkor online kárbejelentő 
oldalunkon keresztül 24 órán belül, 
vagy telefonon 1 munkanapon belül

Allianz Összhang Minősített Fogyasz-
tóbarát Otthonbiztosítás

10 munkanap (vagyonbiztosítás, bal-
esetbiztosítás) 30 naptári nap (felelős-
ségbiztosítás)

balesetbiztosítás 8 naptári nap

assistance mielőtt igénybe veszi a szolgáltatást

jogi segítségnyújtás 15 naptári nap

vállalati vagyon, mezőgazdasági biz-
tosítás

2 munkanap

vállalati felelősség-biztosítás 15 naptári nap

A biztosított, valamint KGFB károk esetén a károsult a kárese-

ményt – annak bekövetkeztétől, illetve a tudomásszerzéstől 

számítottan – a fenti határidőkön belül köteles bejelenteni 

a biztosítónak. A határidő elmulasztása esetén – kivéve, ha 

a károsult (biztosított) bizonyítja, hogy az önhibáján kívül 

történt – a késedelmes teljesítés jogkövetkezményei a kár-

esemény bekövetkezése és a káresemény bejelentése közötti 

időszakra a biztosítóval szemben nem alkalmazhatók.

Külföldön, gépjárműben bekövetkezett káresemény határ-

idejét a hazaérkezés időpontjától kell számítani.

A biztosított/károsult a károsodott vagyontárgy állapotán 

csak a kárenyhítéshez szükséges mértékben változtathat. 

Amennyiben a megengedettnél nagyobb mérvű változta-

tás következtében a biztosító számára a fizetési kötelezett-

sége elbírálása szempontjából lényeges körülmények tisz-

tázása lehetetlenné vált, szolgáltatási kötelezettsége nem 

áll be. Ha a biztosító a bejelentés kézhezvételétől számí-

tott, szerződésben meghatározott időn belül nem végezte 

el a kárfelmérést, a biztosított/károsult intézkedhet a káro-

sodott vagyontárgy helyreállításáról, kivéve, ha a biztosító 

a kárt a biztosított/károsult érdekkörében felmerült okból 

nem tudta felmérni. A fel nem használt, illetve kiselejtezett 

alkatrészeket, berendezéseket azonban a szerződésben 

rögzített további időpontig a biztosított/károsult köteles 

változatlan állapotban megőrizni. Balesetbiztosításnál 

nem terheli a biztosítottat állapotmegőrzési kötelezettség 

a biztosítási esemény bekövetkezése esetén. 

3. A KÁRTÉRÍTÉS/SZOLGÁLTATÁS TELJESÍTÉSÉNEK 
SZABÁLYAI ÉS A VONATKOZÓ HATÁRIDŐK

A biztosítási esemény bekövetkezésekor a biztosító a káro-

kat/sérelemdíj iránti igényt a biztosítási esemény bekö-

vetkezésekor érvényes biztosítási összeg(ek), valamint a 

limitek erejéig önrészesedéssel csökkentve, vagy önrész 

nélkül – a felek eltérő megállapodásának hiányában – 

forintban téríti meg a szolgáltatásra vonatkozó szabályok 

figyelembe vételével.

A vagyonbiztosítások esetében a biztosítási összeget min-

den esetben vagyontárgyanként/vagyoncsoportonként 

(vagyon-kategóriánként) kell meghatározni. A biztosítási 

összeget a szerződő határozza meg, de a biztosító által 

ajánlott összeggel is létrejöhet a szerződés. A biztosított 

vagyontárgytól/vagyoncsoporttól és/vagy a vagyontárgy/

vagyoncsoport értékelési módjától, valamint a kár jellegétől 

(teljes/részleges kár) függően téríti meg a biztosító a káro-

kat. A biztosító a szolgáltatását bizonyos esetekben korlá-

tozhatja, így például alulbiztosítás, vagy avultság esetén is.

A szerződési feltételek tartalmazzák a betörésvédelmi 

szintek, a vagyonvédelmi fogalmak leírását, az értékőrző 

vagyontárgyak tárolási szabályait, valamint a káridőponti 

védettségtől függő szolgáltatási limitösszegeket betöré-

ses lopás káresemény bekövetkezése esetére. Biztosítási 

esemény bekövetkeztekor mindig a káridőponti védettségi 

szintet vizsgáljuk, mivel attól függően állapítjuk meg a 

szolgáltatást a feltételekben meghatározott szabályok 

alapján.

A pótlás vagy helyreállítás értékének meghatározása a 

beküldött fotók, dokumentumok, illetve a kárfelmérést 

végző kárszakértő szemléjekor – személyesen vagy élő 

videós online módon (lakossági biztosítási szerződések 

kárainál lehetséges) – meghatározott károsodásoknak 

megfelelően történik.

Felelősségbiztosítások esetében a biztosítónak a biztosí-

tási időszak egészére vonatkozó teljesítési kötelezettsége 

– a biztosítási események számától függetlenül – nem 

haladhatja meg a biztosítási esemény bekövetkezésekor 

érvényes biztosítási összeget (limitet). A biztosító a megál-

lapított szolgáltatási összeget csak a károsultnak/sérelmet 

szenvedett félnek teljesítheti. A biztosított csak akkor és 

olyan mértékben követelheti, hogy a biztosító az ő kezéhez 

fizessen, ha és amilyen arányban a károsult/sérelmet szen-

vedett fél követelését ő egyenlítette ki.

A biztosító a biztosítási szerződésből eredő kötelezett-

ségével összefüggésben, a károsító eseményt megelőző 

állapot visszaállításához, vagy a bekövetkezett kár követ-

kezményeinek megszüntetéséhez szükséges, általános 

forgalmiadó-köteles szolgáltatás ellenértéke (anyag-, 

javítási, illetve helyreállítási költség) után az általános 

forgalmi adó összegének megfelelő összeg megtérítésére 

csak olyan számla alapján vállalhat kötelezettséget, illetve 

térítheti meg azt az arra jogosultnak, amelyen feltüntetik 

az általános forgalmi adó összegét, vagy amelyből annak 

összege kiszámítható.



5/7

A
H

E
-5

2
4

0
1

 

Ha a biztosított vagyontárgy jelzálogjoggal vagy önálló 

zálogjoggal terhelt és a biztosítási kötvény zálogjogi zára-

dékkal van ellátva, akkor csak a zálogjogosult – jellem-

zően pénzintézet – lemondó nyilatkozatának benyújtása 

esetén fizetjük ki a kártérítést/szolgáltatást az arra jogo-

sultnak (zálogkötelezettnek). Ugyanígy járunk el abban az 

esetben, ha a finanszírozó a szerződésben társbiztosított-

ként került bejegyzésre, és a kötvényen szerepel a társbiz-

tosított bejegyzését igazoló záradék.

Kérjük, hogy szolgáltatásunk teljesítéséhez tegye szá-

munkra lehetővé:

– a kár/nem vagyoni sérelem okának,

– bekövetkezési körülményeinek,

– mértékének, terjedelmének 

szakértői vizsgálatát is.

3.1. A kár státuszának követése a lakossági 

kárrendezésben

A kárbejelentés megtétele után Ön a kárrendezés folyama-

táról és annak egyes lépéseiről – gépjármű- és otthonbizto-

sítási (kivéve a halálos kimenetelű baleseti károk) kárügyek 

esetén – az Allianz Online kárstátuszkövető alkalmazás 

segítségével érhet el aktuális információt – a kárbejelentés 

során megadott preferált csatornán: emailben vagy sms-

ben. 

A kárbejelentést követően emailben vagy sms-ben meg-

küldjük (választás szerint) Önnek személyre szabott, 

egyéni kárstátusz követő linkjét, amelyen keresztül a kárral 

kapcsolatos dokumentumokat és fényképeket tölthet fel, 

valamint értesítést kap kárügye aktuális státuszáról.

A kárrendezést négy egyszerű lépésben követheti nyomon:

–  Gépjármű káresemények esetén:

 1.  Kárbejelentés: Ön bejelenti a káreseményt, ezzel 

elindul a kárrendezési folyamat.

 2.  Kárszemle: Felmérjük a kárt, áttekintjük a szükséges 

dokumentumokat és megvizsgáljuk, hogy a szerző-

dés fedezetet nyújt-e a káreseményre.

 3.  Javítás: Gépjárművének javítása és a megállapított 

szolgáltatási/kártérítési összeg kifizetése megtörté-

nik, a kárügyet lezárjuk.

 4.  Visszajelzés: A kárügyintézéssel kapcsolatos tapasz-

talatairól visszajelzést kérünk Öntől.

–  Otthonbiztosítási káresemények esetén:

 1.  Kárbejelentés: Ön bejelenti a káreseményt, ezzel 

elindul a kárrendezési folyamat.

 2.  Kárszemle: Felmérjük a kárt, áttekintjük a szükséges 

dokumentumokat és megvizsgáljuk, hogy a szerző-

dés fedezetet nyújt-e a káreseményre.

 3.  Javítás: A szolgáltatási/kártérítési igény megalapo-

zottságának vizsgálatát követően a megállapított 

szolgáltatási/kártérítési összeg kifizetése megtörté-

nik, a kárügyet lezárjuk.

 4.  Visszajelzés: A kárügyintézéssel kapcsolatos tapasz-

talatairól visszajelzést kérünk Öntől.

A kárbejelentést visszaigazoljuk az Ön által választott 

kommunikációs csatornán (e-mail vagy sms). A kiküldött, 

személyre szabott linken pedig Önnek lehetősége nyí-

lik arra, hogy útmutatónk segítségével fényképeket és 

dokumentumokat töltsön fel. 

3.1.2. Kárfelvétel a lakossági kárrendezésben

A beérkezett fényképek és dokumentumok alapján meg-

vizsgáljuk a kárt, valamint azt, hogy szerződése fedezetet 

nyújt-e a káreseményre, és amennyiben a kár arra alkal-

mas, úgy kárszámításunk alapján kiajánljuk Önnek a meg-

állapított kártérítési/szolgáltatási összeget. 

Ha Ön elfogadja a felajánlott összeget, úgy a megadott 

bankszámlaszámra elindítjuk az összeg kifizetését. Ha nem 

fogadja el az összeget, abban az esetben számlával kell 

igazolnia a helyreállítás összegszerűségét és megtörténtét. 

Amennyiben a bejelentett kár dokumentumok alapján 

nem rendezhető, úgy kárszakértőnk (előzetes egyeztetés 

alapján) megszemlézi – élő videós online módon vagy 

személyesen – a károsodott vagyontárgyat.

Ha a rendelkezésre álló információk alapján ez nem lehet-

séges, akkor további iratokra, adatokra lehet szükség. 

Amennyiben rendelkezik a kárüggyel kapcsolatos döntést 

elősegítő iratokkal, információkkal, ezek bemutatásával, 

átadásával gyorsíthatja, segítheti a munkánkat.

3.2. A kár státuszának követése a vállalati 

kárrendezésben

A vállalati vagyon- és felelősségbiztosítási, valamint a 

mezőgazdasági károk rendezése során a biztosítottak:

–  e-mailben a ck@allianz.hu postafiókon keresztül,

–  telefonon,

–  valamint postai úton tájékozódhatnak kárügyük állásáról.

3.2.1. Helyszíni szemle a vállalati kárrendezésben

A kárbejelentés során beküldött dokumentumok alapján 

megvizsgáljuk a kárt, valamint azt, hogy szerződése fede-

zetet nyújt-e a káreseményre.

Amennyiben a bejelentett kár a rendelkezésre álló doku-

mentumok alapján nem rendezhető, akkor további, a kár-

rendezéshez szükséges iratokat, adatokat kérhetünk be. 

Ha rendelkezik a kárüggyel kapcsolatos döntést elősegítő 

iratokkal, információkkal, ezek bemutatásával, átadásával 

gyorsíthatja, segítheti a munkánkat.

A helyszíni szemle alkalmával kárszakértőnk megszemlézi 

a károsodott vagyontárgyakat és dokumentálja annak 

sérüléseit, károsodásait. A biztosító a helyszíni szemlét a 

biztosítottal/károsulttal előzetesen egyeztetett időpont-

ban, helyszínen és módon végzi el.

3.3. A kárrendezéshez szükséges dokumentumok

A biztosító a bejelentett kártérítési/szolgáltatási igény 

elbírálásához a biztosítási szerződésre vonatkozó jogsza-
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bályok, a biztosítási szerződés és az általános szerződési 

feltételek figyelembevételével jogosult bekérni, beszerezni 

és ellenőrizni dokumentumokat, amelyek a kártérítési/

szolgáltatási igény jogosságát, a biztosítási esemény bekö-

vetkezését alátámasztják, bizonyítják és/vagy az igény 

összegszerűségének megállapításához nélkülözhetetlenül 

szükségesek.

Az egyes termékek általános szerződési feltételei részlete-

sen tartalmazzák azon dokumentumokat, illetve adatokat, 

amelyek:

–  a kárbejelentés megtételéhez kérhetők,

–  a jogalap elbírálásának érdekében kérhetők, 

–  a tulajdonjog tisztázására, illetve kártérítésre/szolgálta-

tásra való jogosultság igazolására szolgálnak, 

–  a kár mértékét, összegszerűségét igazolják.

A gépjármű- és lakossági vagyon termékekre bejelentett 

károk rendezéséhez nélkülözhetetlenül szükséges általá-

nos dokumentumokról a kárbejelentést követően kiküldött 

egyéni Kárstátuszkövető alkalmazásban, vagy levélben, 

email-ben adunk tájékoztatást. Amennyiben ezek nem 

elégségesek az igény elbírálásához, úgy a beérkezett és 

rendelkezésre álló adatok és információk feldolgozását 

követően 15 napon belül további tájékoztatást adunk. 

A vállalati vagyon- és felelőségbiztosítási termékekre 

bejelentett károk esetén email-ben vagy levélben adunk 

tájékoztatást a kárrendezéshez szükséges dokumentumok 

köréről. Amennyiben ezek nem elégségesek az igény elbí-

rálásához, úgy a beérkezett és rendelkezésünkre álló ada-

tok és információk feldolgozását követően 30 napon belül 

adunk tájékoztatást. 

A biztosított/károsult egyéb módon is jogosult a károk és 

költségek igazolására a bizonyítás általános szabályai sze-

rint annak érdekében, hogy követelését érvényesíthesse.

3.4. A szolgáltatás teljesítésének határideje

Amennyiben a kártérítési/szolgáltatási igény jogos és meg-

alapozott, valamint a kár összegszerűen megállapítható, a 

kártérítés/szolgáltatás a kárrendezéshez nélkülözhetetle-

nül szükséges utolsó dokumentum beérkezésétől számított 

15, vállalati károk esetében 30 napon belül esedékes.

Az Allianz Összhang Minősített Fogyasztóbarát Otthon-

biztosításra bejelentett vagyon- és felelősségbiztosítási kár 

esetén a kárszemlét, vagy az utolsó dokumentum beérke-

zését követő 5 munkanapon belül esedékes a szolgálta-

tás. Balesetbiztosításra benyújtott igény esetén az utolsó 

dokumentum beérkezését követő 5 munkanapon belül 

szolgáltatunk.

4. A KÁRKIFIZETÉS ÉS A SZOLGÁLTATÁS FORMÁI

4.1. Gépjármű kárrendezés (casco és kötelező gépjármű-

felelősségbiztosítás) módjai

–  Dokumentum alapú kárrendezés:

amennyiben a kárbejelentés visszaigazolásakor küldött 

linken keresztül Ön feltölti a károsodásról (útmutatá-

saink alapján) készített fotókat és dokumentumokat, 

mi áttekintjük azokat. Ha ezek alapján megállapítható 

a kártérítési/szolgáltatási igény jogossága és megala-

pozottsága, valamint a károsodás mértéke is lehetővé 

teszi, a dokumentumok, fotók alapján elvégzett kár-

számítás szerinti összegben kifizetési ajánlatot adunk az 

Online kárstátuszkövető linken keresztül. A felajánlott 

összeg elfogadása után az Ön által megadott pénzfor-

galmi bankszámlaszámára utaljuk az összeget.

–  Egyezségi kárrendezés:

egyezségkötés, amely alapján a kiszámított kártérítési/

szolgáltatási összeget átutaljuk Önnek, feltéve, hogy az 

egyezséget írásban, vagy telefonos ügyfélszolgálatunk-

kal folytatott beszélgetés során szóban elfogadta.

Az egyezségkötésre vonatkozó igényét közölheti a kár-

ügyben illetékes kárszakértővel is a szemle során (ha 

volt), vagy telefonos ügyfélszolgálatunkkal.

–  Kárszámítás alapján:

amikor a kárszakértő által, a helyszínen, jegyzőkönyv-

ben rögzített kárszámítás alapján történik a kárkifizetés.

–  Számlás kárrendezés: 

ebben az esetben a kártérítési/szolgáltatási összeg kifi-

zetése a beküldött javítási (helyreállítási) számla alap-

ján történik.

–  Totálkár rendezés (káridőponti érték alapján történő 

kárrendezés): 

minden olyan esetben, amikor a (gép)jármű káridőponti 

vagy új értéke és annak maradványértéke közötti diffe-

rencia alapján nyújtunk kártérítést/szolgáltatást.

A sérülés mértéke, a helyreállítás költsége, valamint 

a kártérítés alapjául szolgáló biztosítástól függően a 

biztosító megtéríti a jármű helyreállítását, vagy totálkár 

esetén a gépjármű káridőponti értékének, és a balesetet 

követően a nem javítható roncs maradvány értékének 

különbözetét.

4.2. Vagyon- és, felelősségbiztosítások (lakossági és vál-

lalati) kárrendezésének módjai

–  Dokumentum alapú kárrendezés – csak lakossági 

károk esetén:

amennyiben a kárbejelentés visszaigazolásakor küldött 

linken keresztül Ön feltölti a károsodásról (útmutatása-

ink alapján) készített fotókat és dokumentumokat, mi 

ellenőrizzük azokat. Ha ezek alapján megállapítható a 

kártérítési igény/szolgáltatási igény jogossága és meg-

alapozottsága valamint a károsodás mértéke is lehe-

tővé teszi, a dokumentumok, fotók alapján elvégzett 

kárszámítás szerinti összegben kifizetési ajánlatot adunk 

az Online kárstátuszkövető linken keresztül. A felajánlott 

összeg elfogadása után a pénzforgalmi bankszámla-

számára utaljuk az összeget.

–  Gyorsított kárrendezés – Allianz Összhang Minősített 

Fogyasztóbarát Otthonbiztosítás:

amennyiben a károsult a biztosító rendelkezésére 

bocsátja a kárrendezéshez nélkülözhetetlenül szüksé-
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ges dokumentumokat, valamint a bekövetkezett kár 

mértéke nem haladja meg a 100 000 Ft-ot, a biztosító 

(a rendelkezésre álló dokumentumok vagy kárszakértő 

útján) kárkifizetési javaslatot tesz.

A 100 000 Ft alatti szolgáltatási összegű károk esetén 

a biztosító lehetőséget biztosít gyorsított kárrendezésre 

abban az esetben, ha

 °  a kár rendezéséhez szükséges és az elbírálásához 

alkalmas minőségű (pl.: a kár okát és károsodás mér-

tékét – vagyontárgyakat – egyértelműen azonosít-

ható éles fényképek; a károsodás méreteit pontosan 

meghatározó adatok; minden adatot tartalmazó, 

részletes helyreállítási számla stb.) dokumentumo(k) 

elektronikusan feltöltésre kerülnek

  ·  az internetes kárbejelentés során a biztosító honlap-

ján vagy

  ·  a biztosító által a kárbejelentést követően azonnal 

megküldött, személyes Kárstátuszkövető linken 

keresztül, a kárbejelentést követő maximum 48 órán 

belül, továbbá

 °  a károsult elfogadja

  ·  a feltöltött dokumentumok alapján, illetve

  ·  a kárszakértő által kezdeményezett kapcsolatfelvé-

tel során a felajánlott szolgáltatási összeget;

 °  a kárügy elbírálása hatósági eljárás és annak doku-

mentumai nélkül történik,

 °  az elbírálás során további vizsgálat nem szükséges.

–  Kiemelt károk kezelése – Allianz Összhang Minősített 

Fogyasztóbarát Otthonbiztosítás:

Kiemelt károkra vonatkozó szabály, hogy az olyan 

károk, melyek a biztosított(ak)/károsult(ak) egziszten-

ciális helyzetét veszélyeztetik (pl.: épület használhatat-

lanná, részben vagy egészben lakhatatlanná válik)

 °  személyi kapcsolattartót jelöl ki a biztosító,

 °  előleg folyósítása: a biztosított(ak) életkörülményeit 

(mindennapi lakhatását) veszélyeztető káresemény 

bekövetkezésekor, illetve ha felülvizsgálat szükséges, 

akkor a további kár keletkezését megelőző munkála-

tokra szükséges mértékig. 

–  Egyezségi kárrendezés:

egyezségkötés, amely alapján a kiszámított kártérítési/

szolgáltatási összeget átutaljuk Önnek, vagy a károsult-

nak, feltéve, hogy az egyezség írásban, vagy telefonos 

ügyfélszolgálatunkkal folytatott beszélgetés során elfo-

gadásra került.

Az egyezségkötésre vonatkozó igényét közölheti a kár-

ügyben illetékes kárszakértővel is a szemle során (ha 

volt), vagy telefonos ügyfélszolgálatunkkal.

Amennyiben a szerződő felek az Általános szerződési 

feltételekben arról megállapodtak, úgy a biztosító 

vállalja, hogy közötte és a károsult ügyfél között csak 

abban az esetben jöhet létre egyezség, amennyiben az 

ügyfél a biztosító által felajánlott kártérítési összeget 

vitatja és szerződéskötéskor elfogadta a biztosító által 

ajánlott biztosítási összeget és a kár bekövetkezési idő-

pontjáig felajánlott indexálásokat.

–  Számlás kárrendezés:

amikor a kártérítési/szolgáltatási összeg kifizetése a 

beküldött javítási (helyreállítási) számla alapján történik.

–  Kárszámítás alapján:

amikor a kárszakértő által, a helyszínen, jegyzőkönyv-

ben rögzített kárszámítás alapján történik a kárkifizetés.

A kárrendezés során megadott személyes és különleges ada-

tok kezelésének szabályairól a www.allianz.hu/adatvedelem 

internetes oldalon adunk részletes tájékoztatást.
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